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Ata da 142 (Décima Quarta) Sessão Ordinária, do 4º (Quarto) Período
Legislativo, da 32 (Terceira) Sessão Legislativa, da 182 (Décima Oitava)Legislatura da Câmara Municipal de Igarassu, Casa de Duarte Coelho, realizadaem 19 de dezembro de 2023, às 10 h, em horário regimental.

Aos dezenove dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três, em Sessão Ordinária,
sob a Presidência do Sr. Vereador Luiz Cavalcante dos Passos Júnior, compareceram à Casa de
Duarte Coelho os Senhores Vereadores: Anderson Barbosa Trindade, Aristóteles José de
Souza, Darlan Ferreira de Lima, Elvis Henrique do Nascimento, Irene Rosa da Silva Marques,
Jefferson Albuquerque, Jonatas Pessoa dos Santos, Luis Borges da Silva, Luiz Cavalcante dos
Passos Júnior, Maria dos Prazeres, Roosivel Oscar e Valdemir Nunes de Souza. — Justificadas
as ausências dos Senhores Vereadores: José Carlos da Silva e Rivaldo Moraes da Silva Filho. —

Ocupou a cadeira de 12 (primeiro) Secretário Senhor Vereador Valdemir Nunes de Souza. - O
Sr. Presidente convida o 1º (primeiro) Secretário para fazer a chamada regimental dos
vereadores presentesa esta Sessão, verificando haver quórum legal, sob a proteção de Deus
e as tradições do povo de Igarassu, o Sr. Presidente em Exercício declara aberta a Sessão,
convida o Sr. Darlan Ferreira de Lima para fazera leitura de um versículo da Bíblia Sagrada, de
acordo com a Resolução aprovada por esta Casa Legislativa. — O Sr. Presidente convida o 1º
(primeiro) Secretário para fazer a Leitura do Expediente: - O Primeiro Secretário registra a
presença do Sr. Prefeito de Paulista e ex-prefeito de Igarassu, Sr. Yves Ribeiro de Albuquerque

faz a leitura do expediente. - Projeto de Lei nº 3562/2023, de autoria do Sr. Vereador
'aldemir nunes de Souza. Ementa: Dispõe sobre o reconhecimento de Utilidade Pública a

Associação Cultural do Litoral Norte, e dá outras providências. - Projeto de Lei nº 3.563/2023,
de autoria do Sr. Vereador Rivaldo Moraesda Silva. Ementa: INCENTIVO AO INVESTIMENTO E
À GERAÇÃO DE EMPREGOS EM IGARASSU. — Indicação nº 1112, 1113, 1114,1115, 1116/2023,
de autoria do Sr. Vereador Anderson Trindade. — Indicação de nº 1122/2023, de autoria da
Sra. Vereadora Irene Marques. — Indicações de nº 1120, 1121, 1123, 1124, 1128/2023de
autoria do Sr. Vereador Rivaldo Moraes da Silva. — Indicação de nº 1125, 1126, 1127/7023, de
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DEZEMBRO DE 2001, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (ISENÇÃO DO IPTU PARA APOSENATDOS
E PENCIONISTAS). — Resolução nº 610/2023, de autoria da Mesa Diretora. Ementa:
REGULAMENTA A LEI FEDERAL Nº 14.133, DE 01 DE ABRIL DE 2021, QUE DISPÕE SOBRE

LICITAÇÕES E CONTRATOS ADMINISTRATIVOS, NO ÂMBITO DO PODER LEGISLATIVO DO
MUNICÍPIO DE IGARASSU E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. — Projeto de Lei nº 3.564/2023, de
autoria da Mesa Diretora. Ementa: Dispõe sobre a alteração na Lei nº 3.055, de 29 de
dezembro de 2017, que trata da reestruturação dos cargos comissionados da Câmara
Municipal de Igarassu, e dá outras providências. — Projeto de Lei nº 3515/2023, de autoria do
Sr. Vereador Elvis Henrique. Ementa: Reconhece, como de utilidade pública, o Lar da
Esperança e dá outras providências. — Indicação nº1134/2023, de autoria do Sr. Vereador Elvis
Henrique, que apresenta de forma oral para que seja criado um programa municipal para que

O jovem aprendiz seja colocado no mercado de trabalho de forma itinerante. — Ata da 132
(décima terceira) Sessão Ordinária do 4º (quarto) Período Legislativo, da 32 (terceira) Sessão
Legislativa. - Em discussão. — Não havendo quem queira discutir, o Sr. Presidente coloca a
matéria em votação, sendo aprovada por unanimidade. - Após a Leitura do Expediente, o Sr.
Presidente passa à Ordem do Dia: - Única discussão do Projeto de Lei Decreto Legislativo nº
40/2023, de autoria, da Mesa Diretora. Ementa: Dispõe sobre o julgamento das contas de
Governo da Prefeitura Municipal de Igarassu, exercício financeiro de 2001 - Processo TCE-PE
Nº 0201204-2, e dá outras providências. Art. 1º Ficam julgadas “aprovadas com ressalvas”, as
Contas de Governo da Unidade Jurisdicionada Prefeitura Municipal de Igarassu, referentes ao
exercício financeiro de 2001 — Processo TCE-PE Nº 0201204-2 que teve como ordenador de
despesas, o Sr. Yves Ribeiro de Albuquerque, de conformidade com Parecer Prévio emitido

pelo Tribunal de Contas do Estado de Pernambuco. — Em discussão. — O Sr. Presidente passa
à votação nominal. — O Sr. Vereador Anderson Barbosa Trindade vota favorável. - O Sr.
Vereador Aristóteles José de Souza vota favorável. - O Sr. Vereador Darla Ferreira de Lima
vota favorável. - O Sr. Vereador Elvis Henrique do Nascimento
Vereadora Irene Rosada Silva Marques vota favorável. - O

vota favorável. - O Sr. Vereador Jonatas Pessoa dos Sá
Luis Borges da Silva vota favorável. - O Sr. Vereador
favorável. - A Sra. Vereadora Maria dos Prazeres vota
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Oscar vota favorável. - O Sr. Vereador Valdemir Nunes de Souza vota favorável. — Não
havendo quem queira discutir, o Sr. Presidente coloca a matéria em votação, sendo a matéria
aprovada por unanimidade dosvereadores presentes. — Após a Ordem do Dia,o Sr. Presidente
passa a palavra ao Sr. Prefeito de Paulista, Sr. Yves Ribeiro. — O Sr. Yves Ribeiro diz ser um
prazer voltar à Casa; lembra da trajetória política de sua família e sua; parabeniza o Sr.
Presidente pela organização da Casa me ainda pelo carinho de todos os funcionários; fala que
a democracia é fundamental e o Poder Legislativo é grande ponte entre o Executivo e o povo;
fala que está emocionado e registra que perdeu dois irmãos recentemente e se emociona em
poder rever os que conviveram com ele; agradece a cada um dos vereadores, lembrando as
trajetórias políticas de cada amigo; fala que é sua trigésima primeira conta aprovada; fala que
os vereadores estão lhe dando a oportunidade de receber um prêmio na Grécia; registra que
o segredode estar na política há tanto tempoé servir à sociedade; fala que governar Paulista
hoje é difícil, pois tem poucos recursos para esse município; agradece a Deus pela a ajuda;
lembra do quadro econômico quando deixoua Prefeitura de Paulista em dois mil e dozeefaz

Era uma comparação para quando voltou ao cargoe diz que a Câmara lhe ajudou e conseguiram
ê recuperar cerca de quarenta e cinco milhões de reais; fala que ainda conseguiu retirar algumas
2 a emendas, comoa que estava no Ministério do Turismo, reforçando que é fundamental paraê q um prefeito fazer amigos; diz que fez questão de pedir ao Presidente para agradecer aosã y vereadores, pois diz que fazem parte de sua história; fala que a política é fundamental e se

Ê sá orgulha em ser um político, pois a função, mais importante é cuidar das pessoas; fala que se228 o prêmio na Grécia for confirmado, gostaria de entregar uma réplica a todos; encerraSs agradecendo. — Apósas palavras do Sr. Prefeito Yves Ribeiro na Tribuna, o Sr. Presidente passa
à Tribuna Livre: - Inscrita, a Sra. Vereadora Irene Marques parabeniza o Ex-Prefeito de Igarassu
Yves Ribeiro e diz que pode contar com a vereadora; fala ainda que recebeu uma notícia ruim,
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porém nenhum dos comerciantes aceitou a localização do banheiro, por isso fala que veio
fazer um apelo à prefeita Para que escute os comerciantes; pede para que ouçam o povo;
ainda fala que o local onde era o Banco do Brasil poderia ser usado e, se estivesse na ordem
de serviço, não levaria vaia da população;voltaafalar que a obra é bonita, mas está na entrada
da feira e os comerciantes não aceitam; diz que a Casa precisa se reunir com a gestão, também
fazendo apelo aolíder do governo na Casa. — Em aparte,o Sr. Vereador Jefferson Albuquerque
cumprimenta os presentese fala que foi dada a ordem de serviço no local e presenciaram
poucas vaias, registrando que foi apenas um grupo articulado para vaiar; diz que entende que
é necessário conversar com os comerciantes, mas fala que a gestão disse que conversou com
o povo; diz quea prefeita tem boas intenções. — A Sra. Vereadora Irene fala que irá concordar
em parte com as palavras do vereadore se o vereador quiser, irão à feira saber qual a opinião
do povo; fala que seu apelo é para que o equipamento seja colocado em outro local; fala que
não está contra a prefeita. - Em aparte, o Sr. Vereador Roosivel Oscar parabeniza a vereadora
pelas palavras e registra que é tudo queele gostaria de falar e que deseja o bem de Igarassu;
deseja também seus sentimentos pelo falecimento do Sr. Lado; diz que, referente à feira, faz|
tempo que falam que o local não é adequado; diz que o povo tem que ser respeitado pela

AsooE& prefeita e os que vaiaram são comerciantes do local e a gestão precisa respeitar; fala que osõ
3

. x . .
8 vereadores da base precisam aconselhar a gestão e pede queaprefeita reconsidere; encerras
&: parabenizandoa Sra. Vereadora Irene.- A Sra. Vereadora Irene deixa claro que é gestão, mas98E

x dir Cars .
8 S pede que a gestora atenda ao povo; também chama atenção do Secretário Sérgio Farias para55
Es “que desobstrua as canaletas da feira a fim de que os comerciantes trabalhem com dignidade.

— Em aparte, o Sr. Vereador Anderson Trindade parabeniza a vereadora, agradece ao Sr.
dizendo que lembrou em sua fala de que falou que o povo pregisa ser

fala que soube que

ra Le(3)
Prefeito Yves Ribeiro,

ouvido; registra que a prefeita vem errando em não ouvir as pessoas;
houveadestituição da Coordenadoria da pessoa com deficiência e pede queo Sr./Quinha do
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fala ainda que a vegetação cresce muito rápido e muitos também jogam entulhos no citado
rio; fala ainda sobre o banheiro na feira, dizendo que se estivesse no evento, iria receber as
vaias, pois nem todosirão aplaudir a prefeita; registra que não são todosos feirantes que
reprovam a obra; fala que também gostaria que fosse no Banco do Brasil e questiona o porque
dos vereadores não conversaram antes comaprefeita sobre o banheiro na feira; parabeniza
a vereadora pela cavalgada realizada no último domingo;diz ainda que as mulheres da Casa
deveriam conversar com a prefeita sobre a situação;fala ainda que política se faz com respeito
por todose todos os vereadores precisam conversar com a gestão sobre suas insatisfações;
fala que a prefeitura está disposta a receber os vereadores; diz que não retira a razão da
vereadora, mas pede que conversem com a gestora; diz que o povo deseja melhorias e brigas
não resolvem nada; fala ao povo que podem contar com a Casa e deseja bom fim de ano ao
povo da cidade. — O Sr. Presidente pede ordem no Plenário para que as falas continuem. - À
Sra. Vereadora Irene diz que concorda em parte com os apartes; pede para que a prefeita
escute o povoe diz que a prefeita não chamou os quinze vereadores para darem opiniões
sobre a obra do banheiro; sobre o Rio de Tabatinga fala que precisam ter manutenção todosmm

8 Os anosporconta da aproximação das chuvas; diz que apósa sessão irá ouvir os comerciantes2
ê

S
sobre a obra do banheiro na feira de Igarassu. — Em aparte,o Sr. Vereador Elvis Henrique falags

8
à

que esses debates precisam ser feitos antes e registra que pela primeira vez uma prefeita tem
E > coragem de mexer nafeira de Igarassu; fala que muitos colocam lixo na rua e, após retirada
ê & 8 o lixo, a água já baixou; diz que a secretaria responsável pela limpeza é a Secretaria daÉs Cidades e não a do Sr. Sérgio Farias; fala que apresentou verdades no evento do banheiro,se Fies pois estava havendo “politicagem”; registra a importância do debate e a sugestão do BancoÉ

do Brasil nunca foicitada. - A Sra. Vereadora Irene diz que não concorda com as palavras do
vereador. — Em aparte, o Sr. Vereador Darlan Ferreira de Lima registra a importância do
debate; fala que os debates são importantes para se buscar um caminho; parabeniza/a gestão
pelo esforço de realização de obras na feira; fala que é natural que o pova'seja duvido, caso
não concorde com alguma atitude do governo municipal;
líder do governo ouvirão as falar e procurarão o lugar
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Vereador Jonatas Pessoa fala que a opinião popular é expressão no controle, execuçãoe nas
diretrizes para uma sociedade mais justa e é super importante nas discussões a participaçãodo povo, mas fala que não se aplica na gestão atual; diz que alguns comerciantes não
manifestaram reprovação ao banheiro, mas porque estão distantes do local; porém registra
que os que estão próximos à obra não concordam, pois serão afetados; parabeniza a
vereadora sobre o tema, dizendo que os comerciantes estão insatisfeitos e o governo não
escuta a Câmara; fala que está à disposição para ir à feira ouvir o povo; diz que existe
prepotência e arrogância entre a gestão; fala que no governo anterior existia O projeto e o
referido banheiro seria portrás do Banco do Brasil; diz ser lamentávelafalta de atenção ao
povo; parabeniza o Sr. Vereador Elvis Henrique pela agência municipal de emprego, citando
ser indicação esse vereador e registra que não é a favor de excluir qualquertipo de programa.
— A Sr. Vereadora Irene agradece o apartee diz que trouxe o tema por observar a insatisfação
dos comerciantes da feira no dia de ontem. - Em aparte, o Sr. Vereador Luis Borges
cumprimenta os presentes; fala que mostrar os defeitos é muito bom, mas fala queé preciso
reconhecer as benfeitorias; diz que foi eleito para estar Presente nas ordens de serviçoefoi$ eleito também parafazer esse papel; diz que em Itapissuma o banheiro fica bem próximo aosÊ ê restaurantes e também fala que em Porto de Galinhas o banheiro fica na entrada do centro;8 ;

,

questiona o porque de tanta discussão sobre a obra na feira de Igarassu; fala que estáE reparado para elogios e para críticas e diz que hoje vê quea feira terá um banheiro deEEE alidade; também fala que toda a feira necessita de ser requalificada e começa pelo&E i banheiro; fala que a prefeita não tem culpa da grande quantidade de chuvas em um curtoE período de tempoe isso sempreirá acontecer. — A Sra. Vereador Irene fala que concorda em
parte e não veio criticar a prefeita, mas volta a falar sobre o local do banheiro; fala ainda que
não deseja ser oposição e faz críticas às palavras do Sr. Vereador Luis Borges. — Ainda inscrito,
O Sr. Vereador Roosivel Oscar cumprimenta os presentes; também fala que o Sr. Quinha,
poderia ser ouvido pela Casa; diz votou favorável nas contas doSr. Prefeito Yves Ribeiro pôrentender que deve ser homenageado pelos serviços prestados em Igarassu;AGy fala
sobre o banheiro da feira de Igarassu, dizendo que os vereadores não sã
apenas ao local; fala que esteve na feira e Os feirantes próximos £esa

Sie a gestão não escuta a
falou na Casa há mais de um mês da inadequação do local;
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população e fala que não há necessidade de saírem da Casa para irem à Prefeitura, pois a
gestão poderia vir à Câmara; fala que é solidário aos comerciantes frente a situação que
passaram hoje, com a grande quantidade de chuvas e alagamentos, registrando que a
drenagem foi feita de forma errada; deseja ainda aos moradores de Igarassu um Feliz Natal e
um Feliz Ano novo. — Em aparte, o Sr. Vereador Luiz dos Passos Júnior, fala que receberam
uma comissão de feirantes com abaixo assinado com mais de duzentas assinaturas contra a
construção do banheiro no local e a Casa marcou reunião com a gestão na sede de
desenvolvimento econômico; afirma que todos tinham a convicção de que precisavam de
banheiros novos; diz que houve sugestõese infelizmente os feirantes não foram ouvidos; diz
que espera que a gestão tenha a percepção, pois foram mais duzentos feirantes contrários e
isso precisa ser levado em consideração; fala ainda que os vereadores continuarão dialogando
para buscar soluções. — O Sr. Vereador Roosivel Oscar incorpora o aparte; fala que fica
orgulhoso e triste ao mesmo tempo, pois pede para que os vereadores não defendam o
indefensável e solicita que tentem conscientizar a gestão; encerra desejando boas festas e
pedindo que aprendam a ser mais gratos no próximo anoe ser mais humildes e verdadeiros.
= Ainda inscrito, o Sr. Vereador Jonatas Pessoa cumprimenta os vereadores; parabeniza
também a Sra. Bellatrix, presente no Plenário; também manifesta sentimento de tristeza,
falando que a cidade está em situação de descaso, principalmente em relação aos
alagamentos sofridos no dia de hoje; diz que fica preocupado com os feirantes se as chuvas
orem mais intensas; pede acesso às duzentas assinaturas para provar ao povo que os
Ieirantes não são favoráveis às obras do banheiro; fala ainda que Igarassu foi contemplada

E com a construção de seiscentas casas, mas o cadastro dos que receberão as referidas casas
não é feito de forma clara e objetiva; diz que percebeu que o programa de inscrição se
encerraria e questiona quem receberá essas casas; fala que é importante se fazer
levantamento para saber como foi feito esse processo de inscrição para darem essé direito a

GC
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informe sobre essas inscrições; deixa sua indignação sobre o comportamento da gestão nas
redessociais, falando que é propagando política. - O Sr. Vereador Jonatas Pessoa solicita ao
Sr. Vereador Valdemir Nunes que leve o apelo dos comerciantes e dos vereadores sobre a
insatisfação com o local do banheiro; pede também que a gestora, em suas falas, não trate a
Câmara como machista; solicita ainda para que ouçam o povo; diz que é triste ouvir de uma
gestora declaração de que a Casa é machista; pede também para que pare com discurso de
vitimismo e que haja respeito aos poderes. - Em aparte, o Sr. Vereador Anderson Trindade
fala que pensa que deve ser difícil ser líder do governo atual; fala que precisam avançar,
deixandoos discursos calorosos de lado e agir como fiscais do povo para ajudar a população;
também pede para que tragam à Casa as informações de como estão selecionando para
entregarem as novas casas. — O Sr. Vereador Jonatas Pessoa agradece o apartee diz que estão
solicitando essas informações; fala ainda sobre a sanção da lei sobre o bolsa atleta, dizendo
que apresentou projeto para contemplar atletas a partir dos doze anos de idadee essalei foi
sancionada; parabeniza os atletas da cidade e pela sensibilidade do governo em sancionar;
encerra agradecendo. — Inscrito, o Sr. Vereador Valdemir Nunes (Maguila) cumprimenta os
vereadores; pede para que os vereadores se certifiquem, antesde falar à Tribuna, de que as
informações trazidas não são falsas; esclarece que teve conversa com representante da
Neoenergia e pediu informações de como a Prefeitura deve procederpara firmar convênio e
cruzar cadastro dos contribuintes da tarifa social e os do cadastro único; além disso fala que
procurou a secretária de políticas sociais para agilizar o citado convênio e a secretária também
disse que a gestão está se preparando para, no ao que vem, começarem as inscrições do
Programa Minha Casa Minha Vida; afirma que a denúncia recebida pelo Sr. Vereado Jonatas
não procede; diz também que os beneficiados serão os que preencherem os requisítos; sobre
os banheiros, fala que foi Pauta em muitas oportunidades e diz que para toda
resistência; diz que hoje ninguém deseja usar o banheiro da feira,
aobra já está licitada, mas afirma que ouvir é importante;

SK
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de Igarassu. — Em aparte, o Sr. Vereador Roosivel Oscar esclarece que não falou que acabaram
as inscrições, mas quea sociedade está preocupada, pois não sabe como ocorrerão; diz que a
informação trazida pelo líder do governo é importante e questiona o porque de não
informarem ao povo que ocorrerão em janeiro;fala ainda que a feira de Igarassu é diferente
da de Caruaru, pois aquela é apertada; fala que o problema não é só a sujeira, mas também
que atrapalhará a visibilidade. — O Sr. Vereador Valdemir Nunes diz que a visibilidade é fato,
mas essa questão de construir nesse local não é de hoje; diz que outros gestores tiveram a
oportunidade e não construíram o citado banheiro; fala que, na ordem de serviço, os que
vaiaram foram um grupo político. - Em aparte, o Sr. Vereador Elvis Henrique fala que o
discurso do vereador é coerente, pois os argumentos convencem; registra o fato da
construção do banheiro e o fundamento de que foi feitaalicitação e registra que o pedido
não tem fundamento porque apenas será deslocado dez metros; diz que acredita que nenhum
gestor abandonará banheiro que estará no coração da feira; fala que o banheiro será uma
grande obra na feira; fala ainda que acredita que não mudará nada na estética do local e não
atrapalhará em nada; dizainda que os vereadores precisam fiscalizar e debate é enriquecedor.

— O Sr. Vereador Valdemir Nunes incorpora o aparte e fala que tem esperança de que o Sr.
discussão s A

Vereador Roosivel Oscar mude de ideia; encerrando deseja a todos Feliz Natal e ano novo de
da

C.M.iG,

Es paz. - O Sr. Presidente lê a Moçãode nº 33/2023, de autoria do Sr. Vereador Luis Borges, emSE homenagem ao Projeto Mão que Faz. — Inscrito, o Sr. Vereador Luis Borges parabeniza o Sr.si uinha pelo trabalho em sua ONG; fala que é necessário mais reconhecimento diante doFR Poder Público; fala que o Sr. Quinha é merecedor; parabeniza a Prefeita pela sanção do seu
projeto sobre a instituição do projeto equoterapia para crianças especiais. - Em aparte,oSr.
Vereador Valdemir Nunes parabeniza também ao Projeto Mão que faz; diz que o Sr. Quinha
recupera cadeiras de rodas quebradas para distribuir à população. — O Sr. Pr: ent:
o Sr. Quinha parafalar à Tribuna. — O Sr. Quinha agradece a Deus pore: FAprojeto é voltado a servir as pessoas sem bandeiras política: ds ó j é atender;

comunicou que ele seria afastado; registra que sua chg e jsso porque ele estava
muito próximo doSr. Deputado Mário Ricardo; fala 9X se estava sendo afastado
ou exonerado; lhe foi informado que seria afastadé e a coordenadoria estava sendo extinta; K
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fala que fez um pedido oficial à Casa para que tenha a atenção, através de audiência pública,
para saber o porque da extinção da coordenadoria; salienta que uma lei federal está sendo
infringida; pede que a coordenadoria seja recriada através de uma decreto; encerra
agradecendo. — Após a Tribuna, o Sr. Presidente lê o voto de pesarda Sr. Vereadora Irene
Marques, pelo falecimento do Sr. Lado e o voto de pesarda Sr. Vereadora Maria dos Prazeres,
pelo falecimento da Sra. Beranita Maria da Silva. — Pela Ordem, o Sr. Vereador Valdemir Nunes
solicita ainda um voto de aplausos oral aos deputados federais e estaduais pela continuidade
dos incentivos fiscais para as indústrias automobilísticas da Mata Norte de Pernambuco. -
Apósasfalas, o Sr. Presidente convida a todospara ficarem de pé e ouvirem o Hino Nacional
de o Hino de Igarassu e após a execução encerra a presente Sessão, convidando para a
próxima Sessão Ordinária, no próximo Período Legislativo. — E para constar, eu, Ivângela
Câmara Barbosa, lavrei a presente Ata que,se aprovada, vai por mim assinada, pelo Presidente
e 1º (primeiro) Secretário na Sessão, de acordo com o que estabelece o Regimento Interrlo da
Câmara Municipal de Igarassu, Casa de Duarte Coelho, em 19 de dezembro de 2023.

Sramgale, Obra Bonhore

Ivângela Câmara Barbosa

Secretária de Plenário
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